

秒·数字 >>>>>>>>

“为鄂下单”“陕亮登场”“给贵渝农货‘打call’”……疫情期间,你是否也为消费扶贫拼过单呢?你也许不知道,2019年初至今,消费扶贫已帮助贫困地区销售特色农产品近5000亿元,这份扶贫“成绩单”的取得,离不开每一个“拼单人”的助力。

据初步统计,2019年初至今,已累计直接采购或帮助销售贫困地区特色农产品近5000亿元。其中,2019年为1600多亿元,今年前10个月超过3300亿元,是2019年全年规模的两倍。

截至目前,我国商业航天企业数量已超过160家,这是昨从首届文昌国际航空航天论坛上了解到的。

中国航天科技集团有限公司资产经营部部长万彦辉在论坛上表示,截至目前我国已有超过160家商业航天企业,涉及产业包括火箭、卫星等配套和总体制造、卫星测控、地面设备制造、通信卫星及遥感卫星的运营服务。

昨从海南省禁毒办获悉,海南警方日前联合北京、上海、辽宁等16省市区警方成功破获一起公安部毒品目标案件。截至目前,共摧毁贩毒团伙2个、抓获涉案人员65名,缴获大麻1400余克,查证涉嫌走私大麻8510克,查扣手机70部和贩毒工具一批,斩断了一条利用国际物流寄递贩运毒品的渠道。

美国电动汽车制造商特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克的财富日前超越微软公司创始人比尔·盖茨,跃居全球第二。

随着特斯拉股票价格上涨,现年49岁的马斯克财富净值增加72亿美元,至1279亿美元。美国彭博新闻社报道,马斯克财富净值今年增加1003亿美元,在彭博亿万富豪指数追踪的500名富豪中最多。今年1月,马斯克在这一榜单中排名第三十五位。

秒·服务 >>>>>>>>

通用将全球召回700万辆汽车

美国通用汽车公司日前说,将在全球范围内召回700万辆汽车。

美国国家公路交通安全管理局当天责令通用汽车在美国召回近600万辆皮卡和运动型多功能车,原因是这些车辆配备的高田气囊气体发生器存在安全隐患。

通用汽车表示服从该决定,并表示全球范围内将总共召回700万辆汽车。通用汽车预计,此次召回更换气体发生器将花费12亿美元,约占其今年截至目前净收益的三分之一。

据报道,全球范围内已有27人死于该气体发生器爆炸事故,其中美国有18人,但尚未涉及通用汽车。

秒·发布 >>>>>>>>

国办明确不得将“健康码”作为通行唯一凭证

国务院办公厅《关于切实解决老年人运用智能技术困难的实施方案》昨日公布。方案明确,各地不得将“健康码”作为人员通行的唯一凭证,对老年人等群体可采取凭有效身份证件登记、持纸质证明通行、出示“通信行程卡”作为辅助行程证明等替代措施。

方案聚焦老年人日常生活涉及的出行、就医、消费、文娱、办事等7类高频事项和服务场景,坚持传统服务方式与智能化服务创新并行,提出了20条举措要求。

方案提出,有条件的地区和场所要为不使用智能手机的老年人设立“无健康码通道”,做好服务引导和健康核验。在充分保障个人信息安全前提下,推进“健康码”与身份证、社保卡、老年卡、市民卡等互相关联,逐步实现“刷卡”或“刷脸”通行。

谭德塞:使用疫苗结束疫情有了真正希望

近期全球范围内多款新冠候选疫苗临床试验取得新进展。世界卫生组织总干事谭德塞日前在记者会上表示,通过结合使用疫苗和其他经过测试证明有效的公共卫生措施来结束这场疫情,“现在有了真正的希望”。

他还指出,现在国际社会必须为疫苗获取设立一个新标准,因为“开发疫苗的紧迫性必须与公平分配疫苗的紧迫性相匹配。”据介绍,由世卫组织主导的COVAX全球新冠疫苗计划目前已有187个国家加入,未来将在疫苗采购和推广合作中确保所有国家都能以最佳价格、数量及时间获取新冠疫苗。

王书金案发回重审后一审宣判

昨日,河北省邯郸市中级人民法院对最高人民法院发回重新审理的被告人王书金故意杀人、强奸案进行公开宣判。

邯郸市中级人民法院经审理查明,被告人王书金于1993年11月29日强奸并杀害被害人张某芬、1994年11月21日强奸并杀害被害人刘某某、1995年农历八月初的一天强奸并杀害被害人张某芳、1995年农历七月下旬的一天强奸被害人贾某某后杀害未遂。

法院遂以被告人王书金犯故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

秒·观图 >>>>>>>>



无人机牧牛

这是日前在戈兰高地拍摄的正在牧牛的无人机。这一具有放牧功能的无人机可以在无人干预的情况下驱赶多达1000头牛。该无人机可以识别地形障碍和牛群的位置,并计划最佳的放牧路线。

秒·域外 >>>>>>>>

旅美大熊猫幼崽获名“小奇迹”

美国史密森学会国家动物园日前宣布,大熊猫“美香”今年8月诞下的雄性幼崽获名“小奇迹”。

史密森学会国家动物园在其网站上介绍说,约13.5万人参与了为期5天的网络投票,“小奇迹”从4个候选名字中脱颖而出。“小奇迹”的出生为世界在新冠疫情期间带来急需的欢乐时刻。这个名字不仅反映出其出生时的特殊环境,也在庆祝为保护大熊猫所进行的合作。

大米产量50年来最低 韩国拟“开仓放粮”

受不利天气影响,韩国今年以来大米歉收,产量为50多年来最低,政府计划投放储备粮,以稳定市场。

韩联社昨日报道,6月下旬开始,韩国中部地区雨季创纪录地持续54天,且韩国今年遭多场台风侵袭,导致大米歉收。截至11月中旬,大米产量为351万吨,距离今年全年363万吨的目标产量差12万吨,比2019年减少6.4%,为1968年以来最低。

(本版图文均据新华社)



福彩“快乐8”300万元 12部手机大派送!

“快乐8”是福彩的一款新玩法,最高奖金500万元。“快乐8”第2020001期起至2020065期,购买“快乐8”单张彩票满10元以上(含10元)赠送1注2元“快乐8”彩票;单张满20元(含20元)赠送4元2注“快乐8”彩票。2020年10月28日至11月26日,购买福彩“快乐8”游戏彩票单张金额满20元,即可参与华为手机抽奖活动。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2020118期 11 13 19 26 30 33 05 福彩3D 第2020276期 7 2 7 15选5 第2020276期 02 05 08 10 11

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票 7位数第 20157 期: 3 7 9 8 4 2 2 排列3/排列5第 20275 期: 7 1 6 3 4 大乐透奖池: 6.91 亿元 7位数奖池: 9741 万元

2020“锡望您来” 无锡市第二届高端人才招聘会 [时间]11月28日(周六)9:00-13:00 [地点]无锡市明都大酒店 [规模]提供年薪12万元以上的高端岗位1700个 [交通]公交607路、25路至天一路(惠山大道)站;602路、601路至惠山区政务服务中心站;地铁1号线至“天一站”。